

Headline	500 Planting Trees To Green Up Environment		
MediaTitle	Sin Chew Daily		
Date	24 Mar 2013	Color	Full Color
Section	Metro Edition A	Circulation	383,775
Page No	ME16	Readership	1,091,000
Language	Chinese	ArticleSize	228 cm ²
Journalist	N/A	AdValue	RM 6,326
Frequency	Daily	PR Value	RM 18,979



森林研究院發起

500人種樹造綠林

(吉隆坡23日讯) 马来西亚森林研究院 (FRIM) 配合3月21日的国际森林日庆典之际, 今日发起“绿林种树计划”, 目的是要唤起民众珍惜森林资源及保护生态环境意识, 吸引逾500人踊跃参与。

今年庆典的主题为“森林社区生活 (Forest for Community Livelihood)”, 藉由种树活动让更多人知道创造绿林及大自然的重要性。

马来西亚森林研究院 (FRIM) 总监拿督阿都拉迪夫说, 森林在大自然生态上扮演着重要的角色, 包括在商业领域上提供可用及可持续性的自然资源、保护生物多样性及减缓气候变化。

他今日为“马来西亚森林研究院庆祝国际森林日”庆典主持开幕时指出, 今次进行的种植计划与其他地方进行的较为不同, 我们选择正确的植物种类种植, 及注重植物生长过程。

他表示, 现约有500棵硬木树种搁置在森林研究院里的“第54场地 (Field 54)”, 其中包括樟木 (chengal)、婆罗洲铁木 (belian) 及梢木 (balau) 的树木种类。

她说, 该院希望透过此活动能为民众带来归属感及团结力量。

此外, 该院也举办了其他活动包括步走大自然活动、植物搜寻活动及花卉填色比赛 (只限于7至12岁儿童参加)。

出席者有马来西亚森林研究院主任 (森林及环境组) 依斯迈哈伦、运作组副主任诺里妮、研究组副主任莫哈末诺尤索夫、森林业生物科技组主任诺瓦蒂及森林业产品组主任拉欣苏丁、质量保证中心主任莎拉玛及护林员扎卡里尔。



依斯迈哈伦 (右二) 向出席者讲解有关种植计划后, 也一同加入种树行列。右一起为莫哈末诺尤索夫、诺里妮及莎拉玛; 左一起为扎卡里尔、诺瓦蒂及拉欣苏丁。